



跳进新生活 舞出新风貌

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为继续深入贯彻落实“10项暖心心行动”中老有所学行动,丰富辖区老年人业余文化生活,营造全民终身学习的社会氛围,3月20日下午,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区新时代文明实践站开展“跳进新生活,舞出新风貌”广场舞教学志愿服务活动。

活动现场,社区老年学校舞蹈老师王际花在前面讲解和示范动作,她把动作拆解,按照节拍教学,一遍一遍耐心示范,手把手教,一步一步耐心地纠正。伴随着欢快的音乐节拍,学员们认真仔细、一招一式地跟着练习。通过一下午的训练,大家逐渐掌握了要领,将广场舞的蓬勃活力和精神风貌展现得淋漓尽致。“跳舞真是一项特别好的运动,不仅可以陶冶情操,提高艺术

修养,还可以培养我们老年人对美的追求和热爱。因为跳舞我变得更年轻更有活力了,还认识了新朋友,心情十分愉悦。”学生陈丽说。

退休后,热情开朗的王际花想着发挥余热,带领大家一起学舞蹈,锻炼身体。大家以舞会友,更加爱美了,生活也更富有朝气了。“社区有活动,我们都会参与,看到姐妹们在舞台上绽放光芒,特别高兴。只要有演出,都尽量创造机会让大家能够上台展示风采。”王际花表示。

此次活动的开展,拉近了邻里之间的情感,增强了群众的凝聚力。三里庵街道龙河路社区以此为契机,将继续开展形式多样的文化体育活动,提升辖区居民的幸福感和满意度。

“筑梦小巢” 圆少年学习梦

星报讯(陈晨 记者 沈娟娟) 最近,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区的周同学又收到了一份礼物,是来自社会爱心人士赠予的“少儿图书大礼包”。去年,包河团区委针对困境青少年的居家学习环境开展“筑梦小巢”项目,在得知该项目后,包河花园社区团总支立即和新时代文明实践站、妇联、关工委等共同在辖区内摸排符合条件的青少年,最终有两名青少年符合条件,周同学就是其中受益的一员。

在包河团区委、骆岗街道团工委的帮助下,周同学从客厅的上下铺搬进了属于他的新卧室内。今年春节刚过,包河花园社区团总支书记带领10+青少年先锋志愿服务队的队员们对辖区内的困境青少年进行逐一走访,询问他们有什么“微心愿”,周同学表示想要一套图书,不仅可以带着妹妹一起看。

队员们逐一记录写下清单,寻找合适的机会帮他们完成“微心愿”,最终,在社会爱心人士的帮助下,周同学率先实现了他的心愿。

“在得知送书的消息后,我故意对儿子说‘之前不是想要书吗,明天那个姐姐要来给你送辅导书和试卷啦!’发现你们送的是他想要的图书,他简直高兴坏了。”周同学爸爸高兴地对志愿者说。

作为社区团总支书记同时也是10+青少年先锋志愿服务队队长的张洁表示:“青少年不该因家庭环境而失去原属于他们的青春活力,接下来我们将继续联合多个部门,满足辖区困难青少年们的‘微心愿’,千方百计为他们办实事,解难事。”

加强资产管理 夯实乡村振兴基础

星报讯(吴婧 记者 赵汗青) 近年来,长丰县吴山镇楼西村坚持以项目为抓手,通过台账管理、双招双引、精准管护、民主监督等,最大程度发挥了扶贫(衔接)资金项目的作用和效益,显著加快与乡村振兴工作的全面衔接。

健全资产管理台账,夯实资产管理基础。吴山镇楼西村界定资产名称、类别、属性等,厘清产权归属,分类、分年度登记资产明细,全面建立资产动态监管台账,确保各级各类项目投入形成的资产产权清晰、责任明确。

狠抓农业招商运营,确保资产收益稳定。吴山镇楼西村利用帮扶资产招引安徽

岸念农业科技有限公司等农业企业4家,招引的企业均扎根楼西发展,确保了衔接资金资产增收效益长期稳定。

明确资产管理责任,持续强化后续管理。村党组织书记为资产管理的第一责任人,村“两委”成员、驻村工作队、包村干部共同参与资产管理。明确管护主体及责任人,合理划分各方责任,做好风险防控。

抓实民主监督过程,切实保障群众权益。落实项目资产日常监管责任,充分发挥驻村工作队、村务监督委员会、村集体经济组织监事会等监督作用。切实保障收益群众的知情权、参与权和监督权,确保资产持续发挥综合效益。

开展专题宣讲:学深悟透 融会贯通

星报讯(丁继敏 记者 沈娟娟) 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,切实把广大党员干部群众的思想和行动统一到会议精神上来。3月24日,合肥市包河区淝河镇葛店社区新时代文明实践站、妇联联合和民康党支部召集党员,开展党的二十大精神专题宣讲活动,同和民康小区部分党员、群众参加学习。

宣讲中,支部书记丁继敏围绕大会主题、主要成果和重大意义,对党的二十大精神进行了全面、深入、系统的讲解。党的二

十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的十分重要的会议,要充分认真学习宣传贯彻党的二十大精神的重要意义,全面学习、深刻领会,着力在掌握精神实质上下功夫、在学深悟透上下功夫、在融会贯通上下功夫。

会后,大家纷纷表示,将继续在深学细悟党的二十大精神上下功夫,从党的百年奋斗历史经验中汲取智慧和力量,积极参与社区治理,为社区发展贡献力量。

新城社区开展消费者权益知识竞赛活动

星报讯(王静 记者 马冰璐) 在国际消费者权益日前,为了培养辖区青少年儿童知法、维权和自我保护意识,传递健康、文明、理性的消费理念。3月14日,合肥市蜀山区南岗镇新城社区关工委联合人大工作站开展“我是小小消费者”消费者权益知识竞赛活动。

活动开始,志愿者老师通过我问你答的方式,帮助孩子们了解国际消费者权益日的由来和相关介绍。同时,通过观看普法动画,帮助孩子们了解生活中息息相关的消费小“陷阱”,了解身边的普法小常识。此外,志愿者老师备了数十道涉及常识、法律等与消费者息息相关的普法小知

识,通过答题竞猜的方式,由青少年们进行抢答。竞赛紧张有序地进行,孩子们纷纷争先恐后地回答问题,展示自己学习到的维权小知识。现场好不热闹,一直积极举手抢答的汪同学兴奋地说:“通过这次活动,才知道生活中存在那么多我们不知道的假冒伪劣产品,遇到后可以拨打12315电话求助,太涨知识了。”

本次“我是小小消费者”消费者权益知识竞赛的成功举办,不仅让孩子们了解如何做一个理智的消费者,还让孩子们知晓如何通过法律来维护自己的合法权益,切实增强了青少年自我维权的意识,这对消费法律知识的普及和维权意识的培养具有重要意义。

合肥东城办 “党建+”模式提升服务活力

近年来,合肥东城办深入推进机关党组织建设,下沉一线,以切实解决人民群众的“急难愁盼”问题为目标,积极开启“党建+”服务模式,通过党建引领,打造服务型党组织。

通过组建党员志愿服务队定期开展文明交通劝导、环境卫生整治、保护水环境宣传等各类志愿服务活动,主动作为,不断提升服务质量和服本本领。积极开展“双报到”志愿服务活动,按照“就近、方便、灵活、多样”的原则,组织机关党员积极开展入户宣传和上门服务,搭建为民服务“新平台”,实现需求对接“点对点”、服务群众“面对面”、干群合力“心连心”。

持续深化“一改两为”,进一步提升为企服务意识,完善为企服务机制,严格落实《联系企业服务方案》,用“雨中打伞、雪中送炭”的“金牌服务”打响东城办招大引强、招优引新的“金字招牌”。龚玮

心手相牵 守护困境儿童



为了响应“推动五社联动 关爱一老一小”社会工作主题宣传周活动,合肥市新站高新区七里塘社区竹溪社区社工站近日联合安泰社工,结合关爱一小服务,开展“心手相牵 守护困境儿童”活动,组织残障困境儿童家庭和亲子家庭共同参与。王敏 高丽丽

一句话新闻

3月24日是“世界防治结核病日”,合肥经开区新港工业园庭湖社区以“防治结核 共享健康”为主题开展了系列宣传活动,活动共发放宣传单、宣传册300多份,接受免费义诊100余人,进一步加深了辖区居民对结核病防治的认识。吴盼盼 记者 沈娟娟

在第28个“全国中小学生安全教育日”前,为了增强辖区青少年安全意识,合肥经开区新港工业园庭湖社区联合安徽省社家老年服务中心开展了“中小学生安全教育日”主题讲座活动,一份安全“锦囊”让孩子们学会更好地保护自己。吴盼盼 记者 沈娟娟

合肥市瑶海区大兴城管中队开展共享单车专项整治工作,城管队员加大车密集场所巡查频次,将倒伏和乱停放的共享单车摆放整齐,并督促共享单车运行单位严格管控,先后规范和引导共享单车停放问题40余处,为市民营造良好的出行环境。张松 记者 王珊珊

连日来,合肥市肥东县白龙镇聘请中介机构对全镇固定资产进行全面清查、盘点。下一步,该镇将对实物资产实行“一物一卡一代码”录入信息系统进行动态管理,建立固定资产管理基础数据库,充实单位国有资产管理信息系统,实施动态管理,为加强资产管理提供数据支撑。刘志平 记者 沈娟娟